ANUARIO

Marzo 26 de 1884

ECLIPSE PARCIAL DE SOL, INVISIBLE EN MEXICO.

La zona de visibilidad del eclipse, abraza desde las
regiones inexploradas del Polo Norte, hasta compren-
der una parte de Europa, pasando la linea limite oc-
cidental por los puntos extremos orientales de las

Islas Britdnicas. :

Principia el eclipse, esto es, el primer contacto de
la sombra de la Luna con la Tierra, tiene lugar 4 las
10" 35 6 de la noche, tiempo medio de 'Tacubaya,
én un punto cuyas coordenadas son 54° 11’ 5 latitud
Norte y 108° 37" 7 longitud Este del meridiano de
Tacubaya. La fase mayor del eclipse tiene lugar 4
las 11* 25™ 7, en un punto situado 4 los 72° 5 0 1o
titud Norte y 4 91° 19’4 longitud Este de Tacubaya.
Termina 4 las 122 15™ 3 de 1a noche, verificindose el
@ltimo contacto de la sombra en un punto que tiene
por coordenadas geograficas, latitud §7° 12" 8; longi-
tud 4° 41" 8 al Oeste de Tacubaya. La mMayor mag-
nitud del eclipse es de 0.141, tomando por unidad el
diametro del Sol.

DEL OBSERVATORIO ASTRONOMICO.

Abril 10 de 1884

EOLIPSE TOTAL DE LUNA, VISIBLE PARTE DE EL EN TACUBAYA.

Tias fases tendran lugar 4 las horas siguientes:

HORAS MEDIAS EN TACUBAYA.

h. m,

Contaecto de laLuna conlapenumbra 4 las 2 4. 7de la mafiana,

Id. id. con la sombra oS
Principio del eclipse total 53 md 23,
Medio del eclipse AL n R g
Fin del eclipse total s D OB
Ultimo contacto de la Luna con lasombra, 7 (4.
con la penumbra. 8 15,

LS BT R
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1 3 n

El principio del eclipse total serd todavia visible
en Tacubaya; pero no sucederd lo mismo con el fin,
4 cuya hora la Luna se habrd ocultado ya bajo el
horizonte.

El primer contacto con la, sombra tiene lugar en
un punto del limbo lunar distante 94° del punto
Norte hacia el Este. Mas el altimo contacto se veri-
fica 4 los 61° del mismo punto Norte hdcia el Oeste.

La magnitud del eclipse es 1.438 tomando por uni-
dad el digmetro de la Luna.
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Abril 25 de 1884

EOLTPSE PARCIAL DE SOL, VISIBLE EN TACUBAYA.

La zona de visibilidad se halla situada en su ma-
yor parte en el Sur del Océano Atlintico, abrazando
una parte de la América del Sur y otra del lado
Austral de la Africa.

El eclipse comenzard 4 las 6 23= 9 de la mafiana,
tiempo medio de Tacubaya, en un punto situado de
la manera siguiente: latitud 59° 12’ 3 Sur, longitud
17° 6’0 al Este de Tacubaya. La fase mayor tendrs
lugar en un punto de la Tierra, cuyas coordenadas
son: latitud 70° 48" 2 Sur, longitud 103° 3¢’ 2 al
Eiste de Tacubaya. El fin en un punto situado 4 33°
6’7 de latitud Sur y 111° 30". 1 de longitud al Es-
te de Tacubaya.

La magnitud de la fase mayor sers 0.754.

DEL OBSERVATORIO ASTRONOMICO.

Octubre 4 de 1884

ECLIPSE TOTAL DE LUNA, INVISIBLE EN TACUBAYA.

Lias horas de las fases son las siguientes:

HORAS MEDIAS DE TACUBAYA.

h. m,

Contacto conla penumbra 4las 0 38. 8 de la tarde.
» con la sombra enle3a.
Principio del eclipse total ~ ,, 2 38.
Medio del eclipse I3 UPh:

Fin del eclipse total w412

Ultimo contacto conlasombra, 5 12.

,, » conlapenumbra, 6 11.

La ultima fase del eclipse es la finica que tiene lu-
gar, estando la Luna ya sobre el horizonte de Tacu-
baya.

El primer contacto con la sombra se verifica 4 los
83° del punto Norte del limbo hécia el Este, y el tl-
timo contacto 4 los 117° del mismo punto hdcia el
Oeste.

La magnitud del eclipse es 1.533, siendo el didme-
tro de la Luna—1.
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Posiciones médias de 255 estrellas para 1884

Nombres de Ias estrellas. [Magnit|Ascension rccta.| Declinacion.
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Nombres de las estrellas. .Magnit,ilAscEnsion reota. Declinacion, ‘
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DEL OBSERVATORIO ASTRONOMICO.

265
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Nombres de las estrellas.
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Nombres de las estrellas, [MagnitAscension recla.! Declinacion.
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